

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Balatonakarattyaiai!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket a közmeghallgatásunkon. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Egy napirendi pontunk van, a közmeghallgatás. Aki a napirendi ponttal egyetért -képviselő-, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a napirendi pontot határozat hozatal nélkül elfogadta.

Egy éve ilyenkor együtt örültünk **az újonnan átadott közösségi házunknak**, nagy büszkeséget és megelégedettséget éreztünk, hiszen a faluház építése önálló településünk legnagyobb beruházása volt.

Az elmúlt 1 évre visszatekintve kijelenthetjük, hogy sikerült „belakunk” az új épületet és kialakítottuk a normál hivatali működést. E mellett több sikeres rendezvénynek is otthont adott az ingatlan.

Az önkormányzat gazdálkodását vizsgálva kijelenthető, hogy nem volt könnyű év az idei. Elég, ha csak a tavalyi év végén elszabaduló energia árakra és folyamatosan növekvő inflációs nyomásra gondolunk, amely bennünket sem kímélt. Ezek a tényezők jelentősen szűkítették a költségvetés lehetőségeit, azonban ennek ellenére azt mondhatom, hogy **sikeres év van mögöttünk**. Jól mutatja mindezt az, hogy míg más önkormányzat azért küzd hogy a növekvő közüzemi díjak miatt egyensúlyba tudja tartani a költségvetését, addig Balatonakarattyaán továbbra is új utak kerültek aszfaltozásra.

A tavalyi év végétől már érezhető volt, hogy a fejlesztési támogatások egy ideig kisebb mértékben állnak majd önkormányzatok rendelkezésére, de ugyanakkor azt gondolom, hogy nincs szegyenkezni valónk az idei évben elvégzett fejlesztések tekintetében, hiszen az önkormányzat várhatóan 170 millió forintot költ erre a célra.

Köszönhető mindez annak, hogy hosszas egyeztetéseket követően sikerült támogatási szerződést kötnünk egy akarattyaiai beruházó céggel, melynek keretében a település 120millió Ft támogatás kapott. A támogatási összegből önkormányzatunk a település infrastruktúra fejlesztését célzó projekteket valósított meg.

Már a korábbi években is nagy hangsúlyt fektettünk a parkolás fejlesztésére, úgy vélem az idei évben **sikerült komoly lépést tennünk** ezen a területen a Napfény parkoló teljeskörű felújításával. A parkoló ebben a formában már rendezett és biztonságos módon tudja fogadni a nagy számban érkező vendégeket. Ezen kívül – korábbi célkitűzéseinkkel összhangban - további utak kerültek felújításra a település több részén. Aszfaltos burkolatot kapott a Kinizsi és Eötvös Károly utca teljes hosszában, valamint a Ságvár utca egy része. Ezen kívül felújításra került az új Faluház előtti útszakasz, amely így megjelenésében és minőségében méltó a környezetéhez.

Továbbra is kiemelt projektként szerepel a **települési köztemető** kialakítása. Az idei évben sikerült előre lépni ezen a területen is. Körbe kerítettük a tervezett temető területét, valamint haladnak a terület tisztítási és előkészítési munkái is.

Elkészült és jóváhagyásra került a 2022-2028 időszakra vonatkozó **Környezetvédelmi program**.

Jelentős összegeket fordítottunk a hivatal és a településüzemeltetési feladatok ellátásához **szükséges gépek, eszközök és berendezések beszerzésére** is, ezzel elősegítve a modern és hatékony működést.

Az óvoda 1 millió Ft összegű fejlesztési keretet kapott a költségvetés elfogadásakor, melyből kismértékben az óvoda épülete került fejlesztésre, berendezések beszerzése történt meg. Megrendeltük és elkészült az **óvoda átalakításának terve is**, mely tartalmazza az épület átalakítását annak érdekében, hogy az tovább egységes óvodabölcsődeként tudjon működni.

Az idei évben sikerült **magasabb összeggel támogatni a helyi civil szervezeteket**- A Balatonakarattyai Nyugdíjas Klubot, a Nők a Balatonért Egyesületet, a Polgárőrséget, a Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesületet, a Balatonakarattyai Sport Klubot és a Római Katolikus Plébániát - összesen 3.216.000 Ft került kifizetésre a részükre. Igazi sikere településünknek, hogy ennyi aktív egyesülete van. Itt szeretném megköszönni az egyesületek munkáját.

Látható, hogy az önkormányzat jelentős összegeket fordított fejlesztésekre és támogatásokra. Az ehhez szükséges forrást az előírt bevételek **hatékony beszédese biztosította**.

Mivel az előttünk álló időszakban átmenetileg várhatóan szűkülnek az önkormányzatok számára elérhető költségvetési és európai uniós források, így még inkább felértékelődik a rendelkezésre álló saját források okos és hatékonyan felhasználása a települési fejlesztési ötleteinek megvalósítása során.

Ugyanakkor ez az időszak alkalmas a felkészülésre, **a tervek kidolgozására** annak érdekében, hogy amikor újra elérhetővé válnak a fejlesztési források, akkor minél nagyobb eséllyel álljunk oda a startvonalhoz.

Továbbra is komoly eredménynek mondható, hogy az önkormányzatnak az idei évben sem kellett külső forrást bevonnia a gazdálkodásába, **hitel nélkül** tudtuk ellátni kötelező és önként vállalt feladatainkat és megvalósítani fejlesztéseinket.

Nagy örömmel osztom meg Önökkel, hogy településünkön az idei évben **5 gyermek** született és 17 boldog pár kötötte össze életét.

Végezetül szeretném tájékoztatni Önöket, hogy az előző évekhez hasonlóan az idén is meghirdettük, az utcai gyümölcsfák ültetését közterületen, mely során **95 db fa került** kiosztásra.

Felhívnam a figyelmet, hogy közterületre engedély nélkül sövény és bokor nem ültethető.

Köszönöm a megtisztelő figyelmüket!

Balatonakarattya, 2023. 12. 12.

Matolcsy Gyöngyi
polgármester